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Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire du 21/12/2024

Le 21/12/2024 à partir de 18h00 se sont réunis au 1bis rue Proudhon, Saint Denis:
• Klein Edouard (Président)
• Klein Louise-Anne (Trésorière) 
• Klein Yvon (Secrétaire)
• Klein Anne
• La Société Beaver Labs, représentée par Edouard Klein.
• La SELARL Cabinet du Docteur Klein, représentée par Louise-Anne Klein
• La SCI Klein représentée par Louise-Anne Klein

Présent en visioconférence :
•  

Excusés :
• Robert Erra
• Bussi Marie-Thérèse
• Andrée Steidel
• Delaine Chantal
• Delaine Christian
• Amari Pascale
• Amari Samy
• Brasile Dominique
• Hénon Jérôme
• Mensah Elodie
• M. Gérard Moulet
• M. Jean-Paul Courtois 
• Alina Falzon
• Rémi Falzon
• Zoé Roux Dessarps
• Vianney Collet
• Marie Antoinette de Sèze

mailto:contact@goforintegrity.com
http://goforintegrity.org/
http://goforintegrity.org/
http://goforintegrity.org/


Ordre du jour :
1. Rapport moral du président

2. Rapport financier de la trésorière

3. Election du bureau

4. Versement de l'aide levée en 2024

5. Actions de levée de fonds 2025
Après lecture et approbation de l'ordre du jour, l'Assemblée Générale délibère sur les 
points qui y figurent.

1 -  Rapport moral du président
Le rapport moral effectué par le président Edouard Klein, contenant notamment un 
rapport de notre visite à l’école en aout, rédigé par Yvon Klein, se trouve dans l’espace de
partage des membres de l’association pour toute consultation. Ce document a été lu et 
approuvé en séance.

2 - Rapport financier de la trésorière
Le rapport financier effectué par la trésorière Louise-Anne Klein se trouve dans l’espace 
de partage des membres de l’association pour toute consultation. Ce document a été lu 
et approuvé en séance.
Par ailleurs, nous avons décidé à l’unanimité que le montant de la cotisation resterait à 
15€/an et que les membres effectuant un don supérieur à ce montant sont dispensés 
de cotisation. Pour les membres payant en Bitcoin, la cotisation s’élève à 5 mBTC/an.

3 - Election du bureau
Se présentent et sont élus à l’unanimité au bureau : 

• Edouard Klein (Président)
• Louise-Anne Klein (Trésorière)
• Yvon Klein (Secrétaire)

4 - Versement de l'aide levée en 2024
Notre filleul de Standard VII, Emmanuel John, ayant réussi ses examens de fin de cycle, 
il sort du dispositif. Cela nous laisse 5 enfants que nous souhaitons continuer à aider. A 
ceux-là s’ajoutent quatre autres enfants signalés par l’école et dont la situation nous 
semble effectivement extrêmement précaire.
Nos moyens financiers cette année nous permettent tout juste de les inclure dans le 
dispositif. Cependant, les membres présents notent qu’il sera probablement très 
difficile de maintenir ce niveau d’aide dans le temps. Il faut donc signaler à l’école que 
nous avons atteint la limite de nos capacités financière et qu’il ne sera pas possible 
d’élargir le dispositif l’année prochaine. Il se pourrait même qu’il faille le réduire si les 
dons baissent. Ces difficultés seront signalées à l’école.



5 - Actions de levée de fonds 2025
• Intervention à l’université du temps libre

• Inclusion dans les dispositifs dyonisiens de coopération décentralisée

L'Assemblée est close à 19h30 le même jour

A Saint-Denis le 21/12/2024
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RAPPORT FINANCIER
ANNEE 2023

Dépenses
• Versement d’urgence pour la réparation du toit, envoyé via wise, confirmation de réception par l’école le 

14/04 , remboursée à M. Yvon Klein le 2023-05-30: 480€.
• Versement des fonds récoltés en 2023 (2331 €), envoyé via Wise, confirmation par l’école le 2024-01-25, 

remboursés à M. Yvon Klein le 2024-02-27.
Pour un total de 2811€. A noter que les frais de transfert ont été généreusement pris en charge par M. Yvon 
Klein.
Dons et Cotisations
• M. Edouard Klein : 15€
• Mme Anne Klein et M. Yvon Klein : 450 €
• Mme Andrée Steidel et M. Robert Erra :80 €
• Mme Elodie Mensah et M. Jérôme Hénon : 100 €
• Mme Dominique Brasile : 30 €
• Mme Pascale Amari et M. Samy Amari : 65 €
• SASU Beaver Labs : 600 €
• SELARL Cabinet du Dr Klein : 200 €
• Mme Chantal Delaine et M. Christian Delaine: 80 €
• Mme Alina Falzon et M. Rémi Falzon : 50 €
• Mme Zoé Roux-Dessarps et M. Vianney Collet : 100€
• M. Gérard Moulet 15 €
• M. Jean-Paul Courtois 20 €
• Mme Marie-Thérèse Bussi 25 €
• Mme Marie-Antoinette de Sèze 100€
• Donateur(s) dont on a oublié de noter le nom avant d’envoyer le chèque : 115€
Pour un total de 2045€.
Utilisation des fonds par l’école Integrity
Financement de la scolarité 2024 de 7 enfants, dont qui ont tous validé leur année scolaire. Le seul étudiant 
de Standard VII, Emmanuel John Msuya, a obtenu un « B » a son examen de fin de cycle.
Après avoir vu les photos du toit détruit, nous avons pu constater de visu sa réparation lors de notre passage 
sur place en 2024.

Fait à Saint Denis le 21/12/2024

Louise-Anne Roux-Dessarps (trésorière)
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Rapport Moral 2024
Versement d’aides à l’école
Les fonds récoltés en 2023 ont été versés en janvier 2024, ils ont permis de financer la 
scolarité de 6 enfants :

• Emmanual John

• Badra

• Hussein

• Noela

• Samiri

• Evaline

Résultats à l’examen
Voici les statistiques des résultats de cette année pour l’ensemble des 14 enfants de 
l’école présentés à l’examen national de fin de cycle scolaire.

     Note A B C D E

     FILLES 2 2 2 0 0

     
GARÇONS 1 6 1 0 0

     TOTAL 3 8 3 0 0

Et voici les notes de l’étudiant de Standard VII sponsorisé par l’association :

M EMMANUEL JOHN MSUYA
Kiswahili - A, Anglais - A, Connaissances - B, 
Mathématiques - B, Sciences - C, Citoyenneté - B, Note 
moyenne - B
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Aide ponctuelle en cours d’année
Profitant de notre présence à Arusha dans le cadre d’un voyage personnel, nous avons 
apporté à l’école des fournitures scolaires pour les activités artistiques (peintures, pinceaux, 
crayons de couleurs, etc.) pour une valeur de quelques centaines d’euros, pris en charge par
les visiteurs.

Proposition de parrainage pour 2025
Pour l’année 2025, nous poursuivons l’aide aux 5 enfants restants (Emmanuel John étant
parti dans le secondaire) de l’année précéndente :

• Badra

• Hussein

• Noela

• Samiri

• Evaline

Et l’école nous propose également les enfants suivants en filleuls supplémentaires (les 
commentaires viennent de l’école, la traduction est nôtre) :

JORDAN PROSPER KIWENU, 8 ans
Présent sur la photo avec sa mère SABINA ALLOYCE SHIRIMA. 
Père diabétique amputé d’une jambe souffrant de problèmes 
rénaux. Sa mère vend de la nourriture. Ils ont du mal à joindre les 
deux bouts. Cet enfant est intelligent et aurait besoin d’aide.



SASHA ZEPHANIAH SIMON, 8 ans
Présente sur la photo avec sa grand-mère 
AGNESS JOHN SHAFI
Il y a deux ans, son père l’a amené à l’école, a 
payé un an de scolarité, puis et parti et personne
n’a plus jamais entendu parler de lui. Sa mère 
est morte quand Sasha était petite et sa grand-
mère s’en occupe depuis. Sa grand-mère souffre 
de la goutte, et ne peut plus travailler.

NAJATH HUSSEIN SEFU, 8 ans

On ne sait pas où se trouve le père, sa mère est 
séropositive au VIH, est alcoolique et malmène sa 
fille. Najath est intelligente, mais battue par sa mère, 
et cela la met en péril durant l’âge critique de 
développement où elle se trouve. L’école aide parfois 
la mère à payer le loyer tant sa situation est 
déespérée.



NILAN NAZIR MOHAMMED, 8 ans

Sur la photo avec son père NAZIR 
MOHAMMED.
Abandonné par sa mère à 3 ans, vit avec son 
père alcoolique, l’enfant est malin et l’école 
peut l’aider sur les plans psychologique, 
intellectel et social.

Les frais suggérés par l’école sont détaillés ci-dessous :

Soit un total de 7 600 000 TZS, ou 3081€ au cours du jour.

Clôture du rapport financier 2023
Avec 2 811€ envoyés pour 2 045€ récoltés.

Fonds récoltés en 2024
3 315 € ont été récoltés en 2024, à moduler selon le montant des cotisations qui 
arriveront avant la fin d’année.

BADRA BAKARI V TRANSPORT/FEES 900,000.00
HUSEIN MIRAJI IV UNIFORM/TRANSPORT/FEES 1,000,000.00
SAMIRI YASIN III UNIFORM/FEES 800,000.00
NOELA STEWART III UNIFORM/FEES/TUITION 900,000.00
EVALINE DICKSON VI TRANSPORT/FEES 900,000.00
TOTAL FOR THE WHOLE YEAR 4,500,000.00

PROPOSED COSTS FOR OTHER NEEDY KIDS
SASHA ZEPHANIAH SIMON III FEES 700,000.00
NAJATH HUSSEIN SEFU II UNIFORM/FEES 800,000.00
NILAN NAZIR MOHAMMED II UNIFORM/FEES 800,000.00
JORDAN PROSPER KIWERU II UNIFORM/FEES 800,000.00

3,100,000.00



Nombre de membres
De 18 membres en 2023, nous passons à 20 personnes physiques et 3 personnes 
morales en 2024. Ces membres sont maintenant fidèles depuis plusieurs années, et 
nous espérons les compter encore longtemps dans les rangs de l’association.

Il est à noter que l’immense majorité des membres a augmenté le montant de ses dons 
par rapport à l’année dernière. Qu’ils en soient infiniment remerciés.

Actions à mener en 2025
Reprise des actions des années précédentes, qui n’ont pu être menées à bien, faute de 
disponibilité des bénévoles, et nouvelles actions dont l’opportunité a été déclenchée par 
notre visite sur place.

Partenariat local / Apprentissage du français

Profitant de notre voyage sur place, et de notre visite à l’école, nous avons pu rencontrer
le directeur de l’Alliance Française à Arusha (chemise à carreau, au centre).

L’association disposait, au temps du Covid, d’un partenariat avec l’Alliance Française 
afin d’aider à contrôler l’attribution des fonds. Nous sommes très heureux d’avoir pu 
prendre contact avec la nouvelle direction.

Le directeur a pu constater certaines lacunes dans l’enseignement du français à l’école. 
Il a proposé d’intégrer l’école dans un dispositif permettant aux élèves de visionner des 
films en français et de découvrir la culture française.



L’école a eu a coeur de corriger ces lacunes, et a engagé une professeure de français qui
vient du rwanda :

Nous souhaitons encourager ces efforts et proposons de rassembler livres et manuels et de
tenter de les faire parvenir à l’école.

Coopération décentralisée

Nous n’avons toujours pas entamé l’énorme tâche administrative de demander l’aide des 
dispositifs de coopération décentralisée de la ville de Saint-Denis, du département de la 
Seine Saint-Denis et de la région Ile-de-France. Maintenant que l’assocuation va sur ses 10 
ans, avec un montant d’aide annuel qui ne cesse de croître, il serait sans doute bon de 
s’attaquer à ce monumental dossier.

Intervention à l’Université du Temps Libre

Yvon Klein va présenter les 5 petits films qu’il a réalisé sur notre séjour en Tanzanie (4 
portant sur la visite des parcs nationaux, et le cinquième présentant l’école et ses éctivités).
Le but est de faire découvrir d’une part la richesse des parcs nationaux tanzaniens, mais 
aussi la réalité de la vie des enfants à l’école. Nous espérons pendant cet évènement 
encourager d’autres membres à nous rejoindre.

Membres

Les nouveaux membres ont été ajoutés au canal Whatsapp et reçoivent ainsi des nouvelles 
directement de l’école.

Mise à jour du site web
La liasse administrative de l’année sera mise en ligne sur le site web, mais celui-ci est 
moins mis à jour qu’auparavant car l’école communique directement avec les membres 
via Whatsapp.



Mot de la direction de l’école :
Nous avons reçu l’email suivant de M. Mwaipopo, le directeur de l’école :

Visite et échanges :
Votre visite a été pour nous un immense plaisir. Ce fut une joie de constater que la couleur, 
la langue et la culture ne sont jamais des obstacles au jeu. Voir vos merveilleux enfants 
s'intégrer avec nos élèves a été le plus beau cadeau que nous ayons reçu cette année. 
Merci.
Nous vous sommes profondément reconnaissants pour le toit que vous avez permis de 
poser sur notre école, un geste que nous n'oublierons jamais, et pour les fournitures 
scolaires que vous avez offertes à nos élèves. Merci infiniment, et longue vie à l'association
GoforIntegrity.

Enfants parrainés :
Les enfants que vous parrainez proviennent de milieux marqués par une extrême pauvreté.
Certains sont orphelins et, lorsque des parents sont encore présents, leur santé fragile les 
empêche souvent de subvenir à leurs besoins et à ceux de leur famille. Votre soutien 
protège ces enfants contre de nombreuses difficultés liées à leur situation.
Nous sommes heureux et reconnaissants pour le parrainage que vous apportez. Presque 
tous les enfants parrainés par l'association GoforIntegrity poursuivent actuellement leurs 
études secondaires ou universitaires. Nous saluons votre acte de générosité et 
d'engagement.

Transport scolaire :
Notre bus scolaire est ancien et les pluies continues aggravent son état général. En raison 
des intempéries et de l'état des routes, il est nécessaire de le repeindre et de remplacer les
pneus.

Bâtiments :
Les bâtiments de notre école présentent des fissures dans les murs. Nous devons engager 
un maçon pour réparer ces dommages et assurer la sécurité et la pérennité des 
infrastructures.

Remerciements personnels :
Je tiens à exprimer ma joie d’avoir pu partager un moment avec Yvon (Babu) à bord de 
mon vieux camion Suzuki. Son expérience à bord lui appartient, mais je suis profondément 
reconnaissant qu’il ait accepté de partager ce moment avec moi. Merci, Yvon.



Compte-rendu de la visite à l’école
Yvon Klein a produit le film suivant pour rendre compte de notre visite à l’école en Aout 
2024 : https://youtu.be/cq-ZgeuuhwU

Voici la transcription et quelques images choisies :
Ce matin, nous avons rendez-vous à l’école Intégrity…
Nous participons à la vie de cette école à travers l’association « Go For Intégrity, qui prend 
en charge chaque année les frais de scolarité pour des enfants nécessiteux…

Nous commençons notre visite par l’ancienne école, créée par la famille Mwaipopo dans 
leur propre maison, et située au cœur d'un quartier défavorisé d'Arusha
Nous sommes accueillis par Andrew, le directeur et son épouse, Victoria…
Pour Edouard et Louise Anne, ce sont des retrouvailles, puisqu’ils sont venus découvrir 
cette école en revenant du Kilimandjaro il y a 10 ans, ce qui les a motivés pour créer 
l’association…

L’école assure la scolarité du niveau « primaire », qui dure 7 ans, auquel s’ajoute une 
section de maternelle.
La scolarité en primaire se divise en deux étapes, chacune sanctionnée par un examen 
national, au niveau IV, puis, au niveau VII, qui ouvre les portes du secondaire…

L'école primaire Intégrity œuvre au quotidien pour offrir à ses élèves l'accès à l'éducation 
et les meilleures chances d'intégrer les classes secondaires. La force de cette école s'appuie
sur 4 piliers : 

• l'apprentissage en anglais (et pas seulement en swahili),
• la rigueur,
• la mixité,
• l'entre-aide.

Quand nous arrivons, la cour 
est vide, mais, c’est l’heure de 
la pause, et une à une les 
classes se vident, et les 
enfants viennent prendre leur 
déjeuner.
À 10 heures chaque matin, 
l’école leur sert une tasse de 
thé et un petit en-cas…
Les enfants sont aussi curieux 
que nous…

Edouard, le président de l’association en profite pour faire un point avec Andrew, le 
directeur de l’école, sur les actions menées et les projets en cours…

https://youtu.be/cq-ZgeuuhwU


Nous rencontrons trois des enfants que l’association aide cette année, mais nous ne 
cherchons pas à les voir séparément, pour ne pas les stigmatiser vis-à-vis de leurs 
camarades.

Noéla, est une petite fille très défavorisée que nous aidons en particulier depuis trois ans.
Malade, elle n’est pas présente à l’école, et, avec Andrew, nous allons la voir à la maison.
Cela renforce notre envie d’aider Noéla à sortir de sa situation très précaire…



C’est l’heure de la récréation.La cour est un peu petite pour accueillir tous les enfants 
pour jouer, alors, ils s’installent dans la rue, sous la surveillance permanente des 
enseignants.

Et là-bas, comme ici, les garçons vont chercher un espace suffisant pour pouvoir taper 
dans le ballon 

De leur côté les filles vont chanter et danser dans la bonne humeur, avec les 
enseignantes…

Et les plus sages, ou les plus timides 
restent sagement à regarder cette 
animation…

C’est l’heure de reprendre les cours.
Les enfants se rassemblent dans la 
cour et nous chantent avec beaucoup 
d’application l’hymne de la 
communauté des pays d’Afrique de 
l’est…

Nous faisons un dernier tour dans les classes, pour voir les enfants et les enseignants qui 



ont repris le travail.

La leçon au tableau nous rappelle que dès l’entrée en maternelle, l’anglais est la langue de
l’apprentissage.Et, le continu de cette leçon, au niveau Standard IV nous montre qu’ils 
abordent aussi des sujets très pratiques : « Les principes économiques dans les activités de
production »…

Avant de quitter l’école, je vais faire un tour dans la cuisine, où le repas de midi est prêt.
Ce sera du riz avec des légumes du jardin.Chaque jour un repas est fourni aux enfants 
avant qu’ils ne quittent l’école…

Et, un petit rappel, ici, toutes les maisons n’ont pas accès à l’eau potable, et elle doit être 
achetée, souvent cher…



Il est temps maintenant de rejoindre la nouvelle école, située un peu en dehors d’Arusha, 
sur un plateau.
Il y a beaucoup plus de place, et l’école peut ainsi avoir un potager qui fournit une part 
importante de la nourriture pour les repas des enfants.
Le jardin est entretenu par les responsables de l’école qui prennent l’eau dans la rivière à 
une trentaine de mètres en contrebas.
On trouve dans le jardin des haricots mais aussi quand c’est la saison, du maïs…
Les enfants ne sont mis à contribution que pour chasser les babouins quand ceux-ci 
viennent se servir dans le jardin…

Nous allons visiter les classes.
Ici les bâtiments sont neufs et adaptés à l’école.
Les classes sont plus grandes et plus claires.
Mais, l’équipement reste simple et presque sommaire.
Il en est de même pour les livres, que souvent les enfants se partagent
On trouve ici les classes des niveaux 5, 6 et 7.
Les enfants ont utilisé les tableaux pour nous souhaiter la bienvenue…
Les élèves du niveau 7 ont passé leur examen national peut après notre visite, et ils étaient
très concentrés dans leurs dernières révisions…



Avant de partir, les enfants nous offrent un concert avec l’orchestre de l’école.

Nous faisons une dernière photo avec l’équipe enseignante
Nous étions accompagnés par le directeur de l’Alliance Française à Arusha, avec qui nous 
avons un partenariat pour suivre l’activité de l’école sur place…

Il est temps pour nous de repartir.Sur la façade de l’école s’affiche sa devise …
« La connaissance est le pouvoir »
Et l’objectif de l’école :
« Offrir une éducation de qualité à un enfant à un coût abordable »

Nous quittons l’école, les enfants et les enseignants avec l’envie de faire grandir 
l’Association Go For Intégrity pour venir en aide à ceux qui en ont le plus besoin et assister
Andrew, Victoria et les autres dans leurs actions au quotidien…

A Saint-Denis le 21/12/2024


